ЛЕГЕНДА УЯРСКОГО РАЙОНА

Звание «Почётный гражданин Уярского района» присвоено Тамаре Шикула.

Не каждому при жизни удаётся стать легендой. Тамара Шикула — человек с большой буквы. Активист, организатор, борец за справедливость, думающая, неравнодушная личность. И, конечно, поэтесса — в первую очередь.

В своих стихах она нарушает один из привычных законов поэзии, где Вселенная — сам поэт. Эпатажный, сосредоточенный на собственном мире, немного (а иногда патологически) самовлюблённый. Тамаре Яковлевне же интересна сама Вселенная, она как будто растворяется в ней. Растворяется без остатка. Она пишет о земляках, защитниках Родины и, конечно, о любви — к малой родине, природе, человеку. Её стихи необыкновенно проникновенны, с запоминающимися оборотами, сильными концовками, искренними, близкими каждому переживаниями. А иногда это пронзительная, щемящая сердце боль. Её нельзя не почувствовать, нельзя вот так взять и пройти мимо. Строчки стихов уярской поэтессы навязчиво крутятся в голове, не отпускают тебя. И это хороший знак — они действительно хороши.

Свои первые стихи Тамара Яковлевна написала ещё в юном возрасте, а сегодня она автор шести поэтических сборников, один из которых полностью посвящён памяти воинов, защищавших Родину в годы Великой Отечественной войны.

Впрочем, о ней самой можно написать книгу. Тамара Шикула родилась в Уяре в 1934 году, училась в школе № 40, а после гибели отца на фронте стала воспитанницей Канского спецгородка. В 1952 году вернулась в родной Уяр, где стала пионервожатой школы № 2. Десять лет Тамара Яковлевна работала в газете «Вперёд» и много лет является её



Тамара Яковлевна Шикула

внештатным корреспондентом.

Тамара Яковлевна — человек с активной жизненной позицией, она внесла большой вклад в КУЛЬТУРНУЮ жизнь района. патриотивоспитание ческое молодёжи. Её общий трудовой стаж — сорок два года, более тридцати пяти из них посвящены работе в ветеранских организациях. Была ОДНИМ из инициаторов проведения «Бессмертного полка» в Уярском райо-

не. Родила и воспитала семерых детей.

За личный вклад в развитие Уярского района и активную жизненную позицию 28 февраля районный совет депутатов присвоил Тамаре Шикуле звание «Почётный гражданин Уярского района». И это хорошая для всех нас новость. Это прекрасный повод для начала чего-то нового, светлого.